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La fotografía que ofrece el barómetro muestra que incluso quienes aprueban el desempeño de Maduro no
apoyarían que el presidente gobierne sin la Asamblea Nacional. En concreto, el 61% de quienes le respaldan se
opone al cierre del Parlamento. En el total de encuestados, el porcentaje aumenta hasta un 87%.

Por otra parte, desde LAPOP indican que los políticos de la Asamblea Nacional han ganado apoyos entre la
ciudadanía tras obtener la mayoría de escaños en los comicios de diciembre de 2015. El porcentaje de encuestados
que tiene un “alto nivel de confianza” en quienes conforman esta institución pasó de ser un 29% en los sondeos de
2014 a un 48% en los de 2016 y 2017.

Crece la mala percepción de la economía de Venezuela

Este estudio también arroja luz sobre lo que piensan los venezolanos de la deriva económica del país: lleva tres
años consecutivos de contracción del Producto Interno Bruto (PIB), una inflación de tres dígitos -el próximo año,
según el FMI, podría ser de 2.068%-, caída del consumo, rigidez legal en materia laboral y de precios, restricción
para obtener divisas oportunamente a fin de importar productos o materias primas -rige un control de cambio desde
2003- e imposibilidad de repatriar dividendos a las casas matrices.

El 90% cree que la situación del país ha empeorado en los últimos 12 meses, lo que supone un aumento de 10
puntos porcentuales en comparación con los que dijeron que la economía se había deteriorado en 2014, según
señala LAPOP.
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Ecuador

Ya en las encuestas realizadas en 2014 se apreciaba un severo descontento de la ciudadanía con la gestión del
gobierno de Nicolás Maduro. En aquel momento, el 81,5% de los ciudadanos indicó que la escasez de alimentog tog  瀀 瀀u  En udep qn ci po,udsts snnoueladnto que adustaba le tog i u ueae  niee neu  ne tog de   瀀ueuo, quest  瀀 en iecó quel entul láq  瀀o deandcó ubaimndba de81 elodeaouen 20 or tog cuinno0   Ѱeapr

 uncóde lo ennnnn o nnanai�22 eu�e e

https://alnavio.com/el-colapso-de-venezuela-explicado-en-cifras/

	Solo un 17% de los venezolanos valora como “buena” la gestión de Nicolás Maduro
	Crece la mala percepción de la economía de Venezuela


